

A KÖBE Közép-európai Kölcsönös Biztosító Egyesület csatlakozik az - európai egyesületi és szövetkezeti biztosítók részvételével alakult - Euresa klub által kezdeményezett, a klímaváltozás kihívásaira adandó összehangolt válaszok kidolgozását célzó összefogáshoz. Az alábbi, 2024-ben kiadott nyilatkozat az ökológiai és társadalmi átmenet előmozdítása érdekében került kiadásra.

2024-ben az Euresa tagjainak számító egyesületi és szövetkezeti biztosítók az alábbi nyilatkozatot fogadták el:

"Biztosítóként, hatóságként és vállalkozásként közösen felelősek vagyunk egy igazságosabb és fenntarthatóbb társadalom kialakításáért a jövő generációi számára. Az európai választások felhívják a figyelmet arra, hogy a társadalmi és gazdasági kérdések döntő fontosságúak. Mi, európai egyesületi és szövetkezeti biztosítók, úgy véljük, hogy elengedhetetlenül fontos összekapcsolni az előttünk álló kihívásokat reális, jövőbe mutató modellek kidolgozásával.

A következő évtizedek kihívásai az éghajlatváltozás okozta katasztrófák gyakoriságának és intenzitásának növekedésétől kezdve, az egészségügyi kihívásokon át, az elöregedő társadalmakban az egészségügyi ellátáshoz való egyre nehezebb hozzáféréssel és az inflációval kapcsolatos kihívásokig terjednek. Mindezek a tényezők új problémákat generálnak a biztosíthatóság szempontjából. A természeti katasztrófák okozta globális gazdasági károk 2023-ban 291 milliárd dollárt tettek ki (Európában 109 milliárdot), ebből 174 milliárd a nem biztosított károk összege. A biztosított károk összege világszerte 108 milliárd dollár volt, ami a következő tíz évben megduplázódhat.

A katasztrófák gyakoriságának növekedése hatással van a biztosítottakra és a biztosítókra egyaránt. A természeti katasztrófák növekvő gyakorisága megkérdőjelezheti ezen események biztosíthatóságát, miközben a szinte bizonyosan bekövetkező káresemények a továbbiakban már nem biztosíthatók.

Azokban az időkben, amikor a katasztrófakockázatok biztosíthatósága megkérdőjeleződhet, valamint, ha a kockázatok szegmentálásában, értékelésében olyan új technológiák jelennek meg, mint a mesterséges intelligenciára épülő alkalmazások, kulcsfontosságú megerősíteni a szolidaritási elv érvényesülését elősegítő, az élet veszélyei ellen anyagi védelmet nyújtó biztosítás társadalmi szempontból kiemelten hasznos szerepét."

Egyesületi és szövetkezeti szereplőként elköteleztük magunkat értékeink mellett, és úgy gondoljuk, hogy ezek hatékony eszközei a fent vázolt kihívások megoldásának:

- Átláthatóságon és demokratikus részvételen alapuló irányítási rendszerünk a tagjaink és a társadalom egésze iránti elkötelezettségünk sarokköve. Hiszünk a felelős vezetésben, ahol a döntéseket megalapozottan és kollektív módon hozzuk meg, tükrözve a közjó iránti elkötelezettségünket.
- Árképzési struktúránkat úgy alakítottuk ki, hogy a biztosított kockázatközösségekben hatékonyan osszuk meg a kockázatokat, ugyanakkor megőrizzük a biztosítottjaink vásárlóerejét. Tisztában vagyunk a biztosítottjainkat érintő gazdasági kihívásokkal, ennek mentén pedig arra törekszünk, hogy méltányos és elérhető díjakat alkalmazzunk. Ugyanakkor célunk, hogy sokak számára megfelelő anyagi védelmet nyújtsunk a kockázatokkal szemben.

- Befektetéseink során előnyben részesítjük a gazdaság szén-dioxid-mentesítését és a fenntartható fejlődést elősegítő alternatívákat, továbbá, támogatjuk a vállalati társadalmi felelősségvállalást (CSR) előmozdító tevékenységeket. Szilárdan hiszünk abban, hogy a fenntarthatóság a jövő kulcsa, ezért elhivatottan vagyunk olyan kezdeményezések és projektek támogatása iránt, amelyek hozzájárulnak a felelősebb gazdaságra való átálláshoz.
- Elkötelezettek vagyunk a kármegelőzés minden szinten történő előtérbe helyezése és előmozdítása mellett, legyen szó az egészségügyi, vagyoni, vagy környezeti károk megelőzéséről. Hiszünk a proaktív megközelítésben, a kockázatok bekövetkezés előtti felismerésében és mérséklésében annak érdekében, hogy megőrizzük valamennyi kockázat, különösen a katasztrófakockázatok biztosíthatóságát, és ezáltal hozzájáruljunk biztosítottjaink és a társadalom egészének anyagi védelméhez és jólétéhez.
- Végül, kiemelt jelentőséget tulajdonítunk az etikus megközelítésnek minden tevékenységünkben, különös tekintettel az adatok felhasználására és a mesterséges intelligencia fejlesztésére. A mesterséges intelligenciát egy olyan hatékony eszköznek tekintjük, amely fokozhatja a kockázatok megosztását és javíthatja az általunk kínált szolgáltatások minőségét, miközben garantálja a magánélet és az alapvető etikai értékek tiszteletben tartását.

Az együttműködés és a nyílt párbeszéd szellemében összefogásra hívunk minden érdekelt felet, legyen az a magán-, vagy állami szektor szereplője, annak érdekében, hogy tovább erősítsük biztosítási rendszerünk ellenállóképességét.

Az európai hatóságoknak fokozniuk kell erőfeszítéseiket a kockázatkezelés és a katasztrófamegelőzés terén, különös tekintettel a viszontbiztosítási rendszerre, mert a következő évtizedekben a viszontbiztosítási mechanizmusok alapvető szerepet fognak játszani a biztosítási ágazat pénzügyi stabilizálásában.

Határozott szándékunk, hogy együtt - a szolidaritás előtérbe helyezésével és az alapértékeinkhez való hűségünkkel - olyan jövőt építsünk, amelyben a biztosítási ágazat a stabilitás és a kockázatközösségekbe való befogadás alappillére, mely hozzájárul minden egyén, vállalkozás és szervezet kiteljesedéséhez egy összetartóbb és rugalmasabb társadalomban.

A KÖBE Közép-európai Kölcsönös Biztosító Egyesület Magyarország legnagyobb magyar tulajdonú, nem életbiztosítója. Az alapítás óta eltelt több mint 25 év során a non-profit szervezeti forma alapvetően meghatározta a KÖBE működését, amely ezáltal a tagok biztosítási igényeit mindig a lehető legkedvezőbb feltételek mellett igyekezett kielégíteni. A kezdetektől fogva teljes mellszélességgel felvállaljuk, hogy növekedésünk és stabil piaci pozíciónk felelősséggel jár. Felelősséggel tartozunk a működésünkért, valamint a szűkebb és tágabb környezetünkért egyaránt. Az elmúlt évek során a KÖBE életében már teljesen természetessé és magától értetődővé vált, hogy különböző akciókkal és kampányokkal kivesszük a részünket a társadalmi kötelezettségekből. Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy bevonjuk munkatársainkat, illetve ügyfeleinket a különböző CSR-programjainkba. Gépjárműves biztosítói múltunkat nem feledve, sőt, büszkén emlékezve rá, szoros viszonyt ápolunk a közlekedési kultúrát támogató társadalmi szervezetekkel. Társadalmi felelősségvállalásunk egyik fő iránya a közlekedésbiztonság elősegítése. Továbbá, létrehoztuk a maga nemében egyedülálló, KRESZ-tudást fejlesztő Tudatos Vezető Klubunkat. Mindemellett, a Szent Kristóf Alapítvány megalapításával a közlekedési balesetben életüket veszített ügyfeleink hátrahagyott családtagjainak pénzügyi támogatást tudunk nyújtani. Felelős működésünk része a környezeti fenntarthatóság iránti elköteleződésünk. Törekvéseinket 2019-ben az MNB is elismerte, amikor nekünk ítéltek a Zöld Pénzügyi Díjat, melyet elsősorban a biztosítási termékeinkben fokozottan érvényesülő zöld szempontok miatt kaptunk meg.

euresa

Az Euresa egy innovációra összpontosító üzleti klub, amely 17 egyesületi és szövetkezeti biztosítótársaságot tömörít Európában és a Földközi-tenger medencéjében: Aéma Groupe (Franciaország), DEVK (Németország), Ethias (Belgium), Inter Mutuelles Assistance (Franciaország), KÖBE (Magyarország), Lagun Aro (Spanyolország), LB Forsikring (Dánia), MAE (Tunézia), MAIF (Franciaország), Mamda-Mcma (Marokkó), Matmut (Franciaország), P&V Group (Belgium), Syneteristiki (Görögország), TUW "TUW" (Lengyelország), Unipol Gruppo (Olaszország), Univé (Hollandia), Vaudoise Assurances (Svájc).